

सोना महापात्रा ने अनु मलिक की असलियत बताई सचिन तेंडुलकर को



भारत के #MeToo मूवमेंट के दौरान कई महिलाओं ने म्यूजिक कम्पोजर अनु मलिक का नाम भी लिया। गायिका नेहा भसीन ने अब खुलासा किया है कि कैसे अनु मलिक ने कई साल पहले अपनी मीटिंग के दौरान उन्हें असहज कर दिया था। उन्होंने गायिका सोना मोहापात्रा के एक ट्वीट पर रिप्लाई किया है जिसमें सोना ने कम्पोजर और और इंडियन आइडल के जज के रूप में फिर से लाने पर सोनी टीवी की आलोचना की थी।

नेहा भसीन ने लिखा, 'मैं आपसे सहमत हूं। हम एक बहुत ही लैंगिकवादी दुनिया में रहते हैं। अनु मलिक एक 'दरिदा' है और मैं भी 21 साल की उम्र में उनकी अजीब हरकतों से भाग गई थी। मैंने खुद को ऐसी स्थिति में नहीं आने दिया जहां वह स्टूडियो में सोफे पर लेटे हुए मेरी आंखों के बारे में बात कर रहा था। मैंने झूठ बोला कि मेरी मम्मी नीचे इंतजार कर रही है। उन्होंने मैसेज भी किया और उसके बाद मुझे फोन किया, जिस पर मैंने जवाब देना बंद कर दिया। मुद्दा यह है कि मैं उसे अपनी सीडी देने गई थी और एक गाने के मौके की उम्मीद थी। वह बड़े हैं और उन्हें उस तरीके से व्यवहार नहीं करना चाहिए था। @The_AnMalik एक बिगड़ा हुआ शख्स है और मुझे हैरानी है कि वह टीवी पर वापस आ गया है। कैसे हमारी इंडस्ट्री या हमारा राष्ट्र अपनी महिलाओं को माफ नहीं कर रहा है। @SonyTV मुझे परिणामों की परवाह नहीं है। सच तो सच होता है, भले ही वे कितनी बार इससे दूर हों।'

सोना ने सचिन तेंडुलकर के ट्वीट पर रिप्लाई किया था जिसमें उन्होंने इंडियन आइडल के कंटेस्टेंट्स की तारीफ की थी। सचिन ने लिखा था, 'इंडियन आइडल पर इन प्रतिभाशाली युवाओं के भावपूर्ण गायन और उनके जीवन की कहानियों ने वास्तव में दिल को छू लिया। राहुल, चेल्सी, दिव्या और सनी देश के विभिन्न हिस्सों से आते हैं लेकिन सभी बाधाओं के बावजूद संगीत के लिए एक ही जुनून और समर्पण है। मुझे यकीन है कि वे एक लंबा रास्ता तय करेंगे।'

सोना ने जवाब दिया, 'प्रिय सचिन, क्या आप कई महिलाओं, कुछ नाबालिग की @IndiaMeToo कहानियों के बारे में जानते हैं जो कि पिछले साल इसी इंडियन आइडल शो में जज अनु मलिक को लेकर पब्लिक डोमेन में आगे आए हैं, जो कि जिसमें उनके अपने पूर्व निर्माता भी शामिल थे? क्या उनका ट्रॉमा कोई मायने नहीं रखता या किसी को छूता नहीं है?'

अनु को पिछले साल यौन शोषण का आरोप लगने के बाद इंडियन आइडल के जूरी पैनल से हटा दिया गया था। अब उन्हें फिर से सिंगिंग बेस्ड रिअलिटी टीवी शो के 11वें सीजन का जज बनाया गया है। कई ट्विटर यूजर्स ने सोनी टीवी को उस घटना को लेकर भी आलोचना की थी जिसमें एक कंटेस्टेंट ने को-जज नेहा कक्कड़ को जबरन चूमा था।